Pázmánd
Az Önkormányzat intézkedések sorával támogatja a családokat a gyermekvállalásban, és a gyermekek nevelésében.

A szociálisan rászorulók első lakáshoz jutást 200.000 Ft-tal segítik. Kérelmet 40 év alatti párok adhatnak be, az elnyert támogatás felújításra is fordítható.
A „Gyermekek királysága”-ként emlegetett településen létrehozták az ország legolcsóbb családi napközijét. A gyermekenkénti maximális térítési díj a mindenkori GYES összege, amely a tapasztalatok szerint a dolgozó szülők számára vállalható.
A Polgármesteri Hivatalban gyereksarkot létesítettek, ahová a szülők bátran beültethetik csemetéiket.

Az óvodában angol anyanyelvű dajka alkalmazásával az Önkormányzat a gyerekek nyelvtanulását segíti. Az óvoda telkén gyógynövénykertet hoztak létre, hogy a természet szeretetét minél előbb megtapasztalják a kicsik.

Az Önkormányzat, az iskolai nyári szünet beálltával a gyermekeknek lehetőséget biztosított, hogy hasznosan, játékosan tanulva töltsék el a vakációt. Júliusban három napközis tábort szerveztek, alkalmanként 20-25 gyereknek. A tematikus táborokban cél volt, hogy ne csak gyerekmegőrzést, hanem tehetséggondozást is megvalósítsanak önkéntesek bevonásával.

Pázmánd határában egy hektár önkormányzati földterületen Falukertet létesítettek. Az ott megtermelt élelmiszerek egy része a helyi iskola és óvoda konyhájára kerül alapanyagként. A másik részt helybeli rászoruló családok kapják meg, de csak azok, akik bekapcsolódtak a munkába és részt vettek a növények gondozásában. Gyerekcsoportok is rendszeresen kijárnak, megtapasztalhatták már a palántaültetést, a közösen végzett munka örömét.
A település épít a közösség erejére. A falu lakóinak végzettségét, tudását kérdőívvel felmérték. Mindenki nyilatkozhatott a vállalásairól, mivel tudná segíteni a település fejlődését és a rászorulókat. Az „érték-térkép” már számos esetben megoldotta a szakember-kérdést: önkéntes munkában készült a honlap, a falu vízrendezési terve, tolmácsoltak a helyiek külföldi vendég látogatásakor. A „Vének Tanácsának” tagjai sokéves tapasztalatukkal segítik a község vezetőit.
Az „utcabizalmi hálózat” a szomszédságban felmerült gondok, hírek továbbításának leggyorsabb eszköze. A probléma megoldása az Önkormányzat feladata.
