Tatabánya
A város minden eszközzel támogatni szeretné a helyi közösség erősödését, a generációk együttműködését, a fiatalok helyben maradását. Tatabánya hosszú távú programjaival igyekszik a gyermekvállalást ösztönözni.
A fiatalok önálló életkezdését fecskeházi lakásokkal segíti. Az első lakás vásárlását támogatja, vagy kedvezményes építési telek megszerzésének lehetőségét biztosítja.
A városban 5 bölcsőde üzemel, a Módszertani Bölcsődében lehetőség van a fogyatékos kisgyermekek fejlesztésére is. Az elmúlt években az óvodák, iskolák berendezési tárgyai, felszerelései jelentős mértékben megújultak.
„A nyitott iskolaudvar” program keretében több éves hagyomány, hogy nyári szünidőben a diákok szabadidejének hasznos és egészséges eltöltése céljából 7 általános iskola sportudvara nyitva tart. A képviselő-testület a nyitva tartás alatti felügyelet biztosítására az elmúlt években forrást biztosított.

A szakképzésben a hiányszakmákat választó fiatalokat ösztöndíjjal a város is segíti.
Folyamatosan törekszenek a játszóterek felújítására. A gyermekes családok számára kettő kiemelten fontos: a Bánhidai Lakótelepen található Máltai Játszótér és a Jubileum Parkban nagy területen kialakított szabadidő és sport centrum. A parkban görkorcsolya pálya, petanque pálya és több műfüves labdarugó pálya található. A zárt és részben őrzött játszóterek a közösségi élet fontos színterei a tatabányai családok számára és alkalmasak városi rendezvények, sport és családi napok lebonyolítására is.

A város tulajdonában lévő Gyémánt Strand és Élményfürdő a Tatabányai Nagycsaládosok Egyesületének külön kedvezményt biztosított, a Fürdő 2010. évben éppen ezért nyerte el az „Év Családbarát Fürdője” megtisztelő címet is. 

Az Önkormányzat számos új kezdeményezést hozott létre:

· A Családbarát munkahely pályázat a család és munka összeegyeztetését segíti.
· A „Kéz a kézben” program a gazdasági társaságok és a gyermekintézmények egymásra találását segíti: célja a tartós támogatás és az önkéntesség népszerűsítése. Az önkormányzat a program motorja, szervezője - tiszteletben tartva a felek önállóságát.

· A „Tatabánya hazavár” program 3 pillére: a hiányszakmákra fókuszáló felsőoktatási ösztöndíj, a gyakornoki program, valamint a lakáshoz jutás támogatása.
A város több éve hatékonyan együtt működik több civil szervezettel, melyek segítséget nyújtanak a rászorult családok természetbeni támogatásában és a szociális feladatok ellátásában, így a Tatabányai Nagycsaládosok Egyesületével is.

