Kétsoprony
Kétsoprony lakossága 1500 fő. Az ott tevékenykedő képviselő-testület a családokért az alábbi intézkedéseket vezette be a településen:

Évek óta minden fiatal házaspár részére az „első lakáshoz jutást” támogatja kamatmentes kölcsön formájában, melynek összege lakásonként 600.000 Ft.
Életkezdési támogatást nyújt a kétsopronyi újszülöttek számára, melynek összege 40.000 Ft/ gyermek

A településen új építési telkeket alakítottak ki, hogy minél több fiatal maradjon, illetve telepedjen le a településen.

A fentieken túlmenően az önkormányzat közfoglalkoztatás keretében törekszik arra, hogy a többgyermekes családok felnőtt tagjai számára munkát biztosítson.

A település az óvoda és iskola üzemeltetését átadta a Katolikus egyháznak, annak érdekében, hogy a gyermekek továbbra is helyben járhassanak óvodába illetőleg iskolába.

Az önkormányzat minden évben beiskolázási segélyt biztosít az általános-, a középiskolai és nappali tagozaton tanuló főiskolai tanulók számára. Ezen felül az önkormányzat részt vesz a Bursa Hungarica pályázatban is, melynek keretében a felsőoktatásban tanulók részére tud támogatást nyújtani.

2010-ben átadásra került a gyermekek részére az uniós szabványoknak megfelelő játszótér.

Minden ünnep előtt az önkormánykzat gyűjtést szervez a rászoruló gyermekes családok megsegítésére.
A gyermekek nyári programjait több, a településen működő civil szervezettel és önkormányzati intézményekkel összefogva közösen oldják meg.

Kétsoprony község képviselő testülete mindig is igyekezett a település megtartó erejét szem előtt tartva támogatni, segíteni a családokat, felismerve, hogy a falu megmaradásának zálogai a gyermekek.
