Cégénydányád
Cégénydányád településen mindössze 690 lakos él. A 2010 októberében megalakult új képviselő- testület az egyik legfontosabb feladatának a munkahelyteremtést és megtartást, illetve az intézményeik fenntartását tartja. A megújult óvodába szívesen járnak a gyermekek, az iskola - melyet öt település működtet - megfelelő képzést nyújt a nagyobbak számára. Pályázati forrásból korszerű számítástechnikai eszközöket - számítógépeket, interaktív táblát - sikerült beszerezniük.

Az önkormányzat többféle módon és eszközzel támogatja a gyermekeket, nagycsaládosokat. Biztosítja az iskoláztatáshoz, étkeztetéshez kapcsolódó kedvezményeket, részt vesz a nyári gyermekétkeztetésben, melynek keretében 18 éves korig egész nyáron át ingyen ebédet biztosít minden rászoruló gyermeknek. Továbbá csatlakoztak az iskolatej programhoz is.

Az önkormányzat a jogszabályokban előírt szociális juttatásokat biztosítja az itt élők számára, a kötelező ellátásokon túlmenően adósságkezelési szolgáltatást, támogatást biztosít, melynek bevezetése az új képviselő-testület első döntései között szerepelt. Az eltelt kilenc hónapban 8-10 család adósságkezelése indult meg, amely több esetben a közüzemi szolgáltatások kikapcsolásának elkerülését eredményezte. Második éve pályáznak a Héra Alapítványhoz a rászoruló családok energiaköltségeinek enyhítésére.

A településen most záruló egészségprogram fél éven át több rendezvényre is hívta a lakosságot, gyermekeket. Volt családi, ifjúsági sportnap, drog-prevenciós előadás, kerékpártúra.

A helyi nagycsaládos csoport rendezvényeit anyagilag és természetben nyújtott segítséggel is támogatják. Támogatásukkal érkezett a Nagycsaládos Mikulás, segítették a gyereknap megvalósítását, helyet biztosítottak filmvetítéshez. A település honlapján a nagycsaládos csoport internetes megjelenését biztosítják.

A most induló szociális földprogram keretében elsősorban a gyermeket nevelők számára kívánnak munkalehetőséget biztosítani.

A fent bemutatott néhány program, eredmény az új önkormányzati vezetés kezdeti lépéseit tükrözi. Szándékukban áll minél több hasonló elképzelést megvalósítani, új feladatokat vállalni, melyek lakosság, a gyermekes családok életfeltételeinek javítását eredményezhetik.
