Nagykőrös

Nagykőrös város évről évre egyre több programot, lehetőséget igyekszik a családoknak biztosítani. Saját rendezvényként a Városi Gyermeknap és a Polgárrá Fogadás emelkedik ki. 

A Gyermeknap teljes mértékben ingyenes: kézműves foglalkozások, színpadok különféle kulturális programok, mese-akadályverseny. A rendezvény színhelye a Főtér, ahol a nagy tér biztosítja a helyszínt.

2002 óta minden évben megrendezik a Polgárrá Fogadást. Melynek célja, hogy az ünnepség közösségi élményével, méltóságával, ünnepélyességével alapozza meg a városhoz való kötődést és erősítse a polgárok lokálpatrióta érzületét.
2008. júniusában a Polgármesteri Hivatal épületében baba-mama szoba kialakítására került sor, ezzel is segítve a könnyebb ügyintézést. 

Az önkormányzat mindezek mellett támogatja a helyiek lakáshoz jutását is. Ezt kétféle módon segíti: egyrészt a lakáshoz jutás támogatásával, illetve a szociális bérlakásokkal.

A város úgy gondolta, hogy a szociális támogatáson túl azon családok gyermekei, akik kiemelkedően teljesítenek, külön jutalmazásban részesülnek. A város Önkormányzata évente fedezetet biztosít a városban működő alapfokú oktatási intézmények tanulóinak megyei és országos tanulmányi versenyeken való részvételük támogatására. A támogatás célja, hogy a tehetséges, szerényebb anyagi körülmények között élő gyermekek is lehetőséget kapjanak tanulmányi versenyeken való részvételre. A kiváló diákokat - általában 150 gyermeket - június elején, a Művelődési központ dísztermében egy polgármesteri fogadás keretében a polgármester jutalmazza meg. Jutalmuk oklevél és tárgyajándék. 

Nagykőrös Város Önkormányzata a tehetséggondozás, az ifjúság tanulásra, sportolásra ösztönzése, tartalmas és egészséges életmódra nevelése, a szorgalmas és igyekvő diákok munkájának figyelemmel kísérése, nyilvános elismerése céljából évente „Jó tanuló, jó sportoló” elismerésben részesíti a nagykőrösi 1-8. osztályos diákokat. Nem csak az önkormányzati, hanem az egyházi fenntartású intézmények tanulói is részesülhetnek ebben a kitüntetésben. 

A helyi nagycsaládosok évről évre egyre jobb viszonyt ápolnak a polgármesteri hivatallal, és az önkormányzat nem csak anyagilag, hanem erkölcsileg is támogatja munkájukat.

