Aparhant

- Aparhanton 370 családi ház, 1155 lakos, óvoda (48 gyerek), általános iskola (143 tanuló), könyvtár, háziorvos, gyógyszertár, jó autóbusz közlekedés, jó kereskedelmi ellátottság található. 
- Mintegy 15 éve valamennyi, az aparhanti intézményekbe járó óvodás és általános iskolás (a vidékről -Nagyvejke-Mucsfa-Kisvejke-Lengyel-Závod- bejárók is) a napi háromszori étkezést térítésmentesen kapja. 

- Az aparhanti általános iskola valamennyi tanulója térítésmentesen kapja meg a tankönyveket (új könyvek). 

- Minden év augusztus végén az aparhanti iskola valamennyi (vidéki is) tanulója készpénzben 8.000 Ft beiskolázási támogatást kap az egyéb tanszerek megvásárlásához. Az Aparhanton élő, bármely középiskolába ill. főiskolára, egyetemre járó hallgató 15.000 Ft iskolakezdési támogatásban részesül. 

- Minden Karácsonykor a 0 -14 éves aparhanti gyermekek 8.000 Ft, a közép- és felsőfokú iskolások 10.000 Ft, az alacsony nyugdíjjal rendelkező öregek 5.000 Ft pénzbeli támogatást kapnak - az ünnep költségeihez való hozzájárulásként. 

- Minden második tanévben az általános iskola tanulói 1 hetes táborozáson vesznek részt az ország különböző részén (2008-ban Orfűn jártak).. A táborozás költségét (utazás, élelem, szállás, belépődíjak, egyéb költségek) a szülői munkaközösség és az önkormányzat viseli, a családoknak "csak" a költőpénzt kell állniuk. /Az idei költség valamivel meghaladja az 1 millió forintot./ 

- Az óvodában és iskolában logopédust alkalmazunk megbízási szerződéssel, a szülőknek költségbe nem kerül, a gyermekeket kísérgetniük sem kell. 

- A 2. - 4. évfolyamba járó tanulókat Szekszárdra (30 km) visszük tanév közben úszás-oktatásra. A családokat természetesen nem terheli költség, az intézményi költségvetésből fizetjük a buszt, az uszodabérletet, az úszásoktatót. 

- Igény szerint 10-12 szakkör működik, díjat fizetni nem kell. 
- Aparhanton szennyvíz-csatorna nincs. A házaknál egyedi szennygödrök találhatók. Az önkormányzat saját szippantó autói (3 db) a lakosságtól ingyen szállítja el a szennyvizet, saját ártalmatlanító telepén térítésmentesen ártalmatlanítja. Ezzel a lakosság mintegy 40 millió forintot takarít meg évente. 

- Az aparhanti önkormányzat üzemelteti a helyi vízművet. Ezzel az ivóvíz díja a környező településekének mintegy 80 % -a. 

- Aparhanton az önkormányzat tulajdonában és fenntartásában működik WiFi internet hálózat.  A korlátlan elérésű, végpontonként 2 Mbps sávszélességű internetes hozzáférésért 1.000 Ft/hó díjat fizet a lakosság. A lakóházak kb. 70 %-a rendelkezik internettel. 
- A könyvtárban 9 db számítógépen ingyen internetezhetnek a látogatók.
- A helyi kábel-televízió az önkormányzat tulajdonában van. Előfizetési díjak: 14 csatorna - 800 Ft/hó. 31 csatorna - 1.500 Ft/hó.    40 csatorna -2.500 Ft/hó. 

- 1990 óta Aparhanton senki nem kapott még rendszeres szociális segélyt, mert a munkanélküli ellátásból kikerülők részére segítünk állást keresni. Ha ez nem sikerülne, akkor az önkormányzatnál közcélú, közhasznú, ill. közmunkát tudunk felajánlani. 
- A helyi sportegyesület kb. 1.800.000 Ft/év, a nyugdíjasok klubja egy buszos kirándulásra elegendő, a polgárőrök, az önkéntes tűzoltók, a székely hagyományőrző együttes 100 - 100 ezer forint támogatást kap évente. 

- A helyi szabadidőpark (4 ha) játszóterét, a tenisz-, lábtenisz-, tollaslabda pályát térítésmentesen lehet használni. 



Talán ezek a legfontosabbak, amivel megpróbáljuk segíteni az Aparhanton élőket. Bizonyára ennél sokkal több támogatást is szívesen fogadnának, de egyenlőre sajnos ennél többet nem tudunk adni. 
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