Esztergom
Családbarát Város díjat kap Esztergom
Esztergom vezetése az elmúlt években több olyan intézkedést is hozott, amivel azt bizonyítja, odafigyel a városban élők sorsára, születéstől egészen a nyugdíjkorig. A Szent Miklós Alap létrehozásáért Meggyes Tamás polgármester július 11-én díjat is átvehet.

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete (NOE) július 11-i Népesedési Világnap alkalmából sajtótájékoztatót rendez a NOE központi irodájában Budapesten. A találkozón a játszóterek uniós szabványosításával kapcsolatos problémákon kívül, a NOE által első alkalommal kiírt "Családbarát Város-díjat" is átadják. A megtisztelő címet idén Esztergom városa nyerte el, a díjat Meggyes Tamás veszi át. Ifkó Melinda, a NOE információs koordinátora így nyilatkozott a díjról: "Ez év tavaszán az egyesület elnöksége Családbarát Önkormányzat Díjat alapított. Hagyományteremtő céllal ezt a díjat minden év július 11-én, a Népesedés Világnapján kívánjuk átadni az arra érdemesnek ítélt önkormányzatoknak. 2005-ben a díjat Esztergom kapja a Szent Miklós Alap az Esztergomi Gyermekekért program létrehozásáért."

Takács István, az esztergomi önkormányzat sajtóreferense elmondta, hogy a "Szent Miklós Alap az Esztergomi Gyermekekért" egyedülálló kezdeményezés Magyarországon. A városvezetés célja, hogy az esztergomi gyermekeknek nagykorúvá válásuk után is segítsen a továbbtanulásban, otthonteremtésben és a családalapításban. A Szent Miklós programba azok az esztergomi gyermekek kerülhetnek be, akiknek a szülei állandó lakóhellyel rendelkeznek a városban. Az évek alatt a számlán elhelyezett összeghez, - mintegy 2-2,5 millió forinthoz - mindazok a fiatalok juthatnak hozzá, akik középfokú végzettséget vagy szakmai képesítést szereznek 21-éves korukra.
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