Budapest II. kerület
A NOE által eddig díjazott önkormányzatok sorában Budapest II. kerülete a második, amelyik fővárosi önkormányzatként kapja az elismerést.  A család és munka összebékítése terén alapvetően fontos kérdés, hogy legyenek a gyermekek nappali gondozását, felügyeletét ellátó intézmények. Budapest II. kerülete sokat javít a helyzeten azzal, hogy 80 fős új bölcsőde nyílik, amelyhez egyéb rugalmas szolgáltatások is kapcsolódnak: játszóház, gyermekfelügyelet, korai fejlesztő központ készül.  

Nagyra értékeljük a májusban bevezetett kerületi kártyát, amelyre már több mint 90 helyen lehet kedvezményt igénybe venni, és amellyel mind a lakosok, mind a helyi kereskedők, szolgáltatók, kulturális intézmények jól járnak. A kedvezményes élelmiszervásárlást biztosító szociális kártya a rászorulóknak, valamint a 4 és több gyermeket nevelő családoknak jelent komoly segítséget. Külön nagyra értékeljük ezeknek a nagycsaládoknak alanyi jogon biztosított lehetőséget, amihez egyébként az önkormányzat anyagi áldozatvállalása is szükséges.  

Külön örömünkre szolgál, hogy a gyermekek számára különleges, képzőművészek által tervezett történelmi játszótér is épült a pesthidegkúti Kultúrkúria kertjében, "Mátyás király játszóudvar" néven. Emellett megújultak a kerület többi játszóterei, valamint új játszóterek is létrejöttek. 

