Csopak

A település önkormányzata sokat tesz a helyben lakó vagy ide látogató családokért.

A faluban az elmúlt években felépült az úgynevezett "fecskeház", ahová a helyi fiatal házaspárok minimális bérleti díj ellenében költözhetnek be és kezdhetik el önálló életüket.

Minden csopaki gyermek születése után "születési segély" jár:

az első gyermek 25.000 Ft, a második gyermek 40.000 Ft, a harmadik és minden további gyermek születése esetén 70.000 Ft.

Tanévkezdéskor az önkormányzat iskolakezdési támogatást nyújt a csopaki iskolába járó általános iskolások, a csopaki középiskolások és felsőfokú oktatási intézmények hallgatói részére, a család jövedelmi helyzetétől és a családban nevelt gyermek számától függően, 6.500 Ft-tól 30.000 Ft-ig terjedő összegben. Az általános iskola első osztályosait kiemelt támogatásban részesíti az önkormányzat.

A helyi óvodába, iskolába járó gyermekek minden évben egy-egy rekesz idénygyümölcsöt kapnak az önkormányzattól – 2011-ben sárgabarackot.

Az Önkormányzat az iskolába készülő óvodások lisztérzékenység-szűrését biztosítja. Az iskolában az idei tanévben bevezették a "8 év 16 sportág" címen kidolgozott iskolai sportkoncepciót. A program célja, hogy a testnevelési órán túl, több sportágon keresztül egészséges testmozgásra késztessék a gyerekeket, közben kiderüljön: kinek melyik sportághoz van tehetsége.

Csopakon jelentős az idegenforgalom, a családok nyaralását, kikapcsolódását, számos kedvezmény és szolgáltatás segíti.

Az elmúlt években korszerű játszótereket építettek, a faluban ötöt és a strandon is többet. Gyakorlatilag a település minden pontján elérhető és biztonságos helyen játszhatnak a gyermekek.

Az Önkormányzat üzemelteti a helyi strandot. A családi jegy nagycsaládos kedvezménye, hogy két felnőtt és maximum 4 gyermek belépésére jogosít. A strand területén elkészült egy külön pelenkázó-blokk. Az egészséges környezet érdekében cigarettamentes övezeteket alakítottak ki. A kisgyermekes családok komfortérzetét növeli a Balaton parton kialakított és minden évben iszappal újra feltöltött pancsoló, ahol a kicsik biztonságban várat építhetnek vagy játszhatnak a homokozó edényeikkel. A tavalyi évben készült el az úszásoktatás céljait szolgáló, a Balaton vízében négy oldalról elkerített "medence" is. A strandon az ingyenes játszóházban kézműves foglalkozások is várják a gyermekeket. A gyermekek megőrzése lehetővé teszi, hogy a szülő is kikapcsolódhasson: úszhasson, fürödhessen a tóban.

