Dévaványa

Az Önkormányzat a családalapítást, az első lakáshoz jutást maximum ötszázezer forint kamatmentes lakásvásárlási kölcsönnel támogatja, Gyermek születéskor életkezdési támogatást nyújt, gyermekenként húszezer forinttal segíti a szülőket.
Támogatja a gyermekeket nevelő családokat, biztosítja az iskoláztatáshoz, étkeztetéshez utazáshoz kapcsolódó kedvezményeket, évek óta részt vesz az iskolatej akcióban. A nyári gyermekétkeztetés keretében a rászoruló családok gyermekeinek ingyen ebédet, nyári napközit biztosít. Iskolakezdéskor beiskolázási segélyt ad az általános, közép és felsőoktatásban résztvevőknek. A Bursa Hungarica pályázatban jelenleg 15 főiskolás, egyetemista kap ösztöndíjat. 

A 2010-ben felújított iskolaépületben, korszerű informatikai eszközök segítségével folyik az oktatás, interaktív tábla került a tantermekbe. Az energetikai fejlesztéseknek köszönhetően a gyermekintézmények megújult külsővel várják a gyermekeket.
Fontos feladatának tartja az önkormányzat a munkahelyteremtést és megtartást, melynek érdekében munkahelyteremtő támogatást ad.

Az Önkormányzat közösségi Civil házat alakított ki a településen működő civil szervezetek számára. A Civil házban folyó munka koordinálásával a Nagycsaládosok Dévaványai Egyesületét bízta meg. Az önkormányzat minden évben jelentős összeggel járul hozzá az épület közüzemi díjainak kifizetéséhez. 

A települési szociálpolitikai kerekasztal megbeszélésein a nagycsaládos egyesületből delegált képviselő véleményezési joggal vesz részt. A képviselő-testület által alapított Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány kuratóriumában 1 fő képviseli az egyesületet. A Közalapítvány ügyintézője segítséget nyújt különböző pályázatok megírásában, elszámolásában. Az önkormányzati pályázatoknál társpályázóként, illetve együttműködő félként vonják be a nagycsaládos egyesületet. 

A dévaványai Önkormányzat a helyi nagycsaládos egyesület működését, és programjait minden évben anyagilag és erkölcsileg is támogatja. Az egyesület pályázatainál az elnyert támogatás, adomány elszállításában az önkormányzat nyújtott segítséget.

Az önkormányzat az elmúlt évben 1 hektár földet biztosított a Nagycsaládosok Dévaványai Egyesületének jelképes összegért, melyen 25 család összefogva munkálkodott. A közösségi területen az idén is konyhakerti növényeket termesztenek könnyítve a családok megélhetését.

