Érd

Érd városa átfogó településfejlesztésbe kezdett, amelynek részeként  60 fővel  bővülnek a bölcsődei, 150 fővel pedig az óvodai férőhelyek. Amellett, hogy szép és kedves kezdeményezés a Baba-program, nagy segítséget is jelent a 20 ezer Ft-os ajándékcsomag annak a kb. 1500  újszülöttnek, akik eddig részesültek benne. Nagyon fontosnak tartjuk az iskolabuszt, aminek segítségével a távolabbi városrészben élő gyerekek is biztonságban juthatnak el az iskolába. Érden is megújulnak a játszóterek és 3 új játszótér épült. Jó példaként javasoljuk más önkormányzatoknak is a szerződéskötést családi napközikkel, ezzel is bővítve a gyermekek napközbeni ellátását szolgáló férőhelyeket. Ezek sorában külön nagyra értékeljük, hogy a családi napközik között olyan is található, amelyek intézményekben nehezen megoldható helyzetekben élő (autista, cukorbeteg stb.) gyermekeket is fogad. 

"A kultúra gazdagít" programban a kulturális programokra váltott jegyek dupláját kapja vissza bizonyos helyeken levásárolható kuponok formájában a programlátogató közönség, így lényegében ingyen jutnak az érdeklődők kulturális élményhez, és a programot támogató vállalkozók is jól járnak. Ez a program a gyermekes családoknak különösen nagy segítség.

Elsők között jött létre az országban a Szövetség az Érdi Családokért, ami a családok szolgálata mellett arra is jó példa, hogyan lehet jól együttműködni a helyi civil szervezetekkel, ezen belül is nagyra értékeljük a helyi nagycsaládos egyesülettel való jó kapcsolatot.

