Gyenesdiás
Sok szempont miatt jó itt élni, de talán az egyik, ami kiemelkedik ebben a nagyközségben, az a közösségekben való gondolkodás, a családokért való cselekvés. Iskolájukban a negyedik osztálytól kezdve a nyolcadikig évente 5 alkalommal osztályfőnöki óra keretében a Családi Életre Nevelés programját a Sapientia Főiskolában végzett pedagógusok tartják családórák keretében.
Játszótereik megújultak, illetve 3 új EU szabványnak is megfelelő játszótér került kialakításra, ami nagyon népszerű a kisgyermekes körében.

Iskolájuk, ahol művészeti nevelés is folyik, tavaly bővült, új aula és osztálytermek épültek, az akadálymentesítés is megvalósult. Gergely napi rendezvényük rendkívül magas színvonalú, több megyét is átölel (Somogy, Veszprém, Zala, Tolna). Rendszeresek a néptánc bemutatók, az ipar és kézműves kiállítások, a vers és prózamondó versenyek, a népdaléneklés.
Az önkormányzat a gyermekeknek kerékpártárolót épített. 
A település óvodája is bővült, új csoportszoba került kialakításra és már épül az új regionális bölcsőde.
A Varázshangok az Egészségért program kiemelkedő. Rendszeres játszóházat tartanak hetente a kisbabáktól 3 éves korú gyerekekig és azok családjának. Működik zeneovi, zenebölcsi, melyeknek az önkormányzat ad helyet.

Az önkormányzat a 14 éves korosztályú lányoknak ingyenesen biztosítja a méhnyakrák elleni védőoltást.
A „Süss fel nap” családi rendezvénysorozat közkedvelt nyáron. Nagysikerű volt a babafotó kiállítás, ahol a gyenesdiási babák fényképei kerültek közönség elé.
A községháza nem pusztán hivatal, hanem valóban az ott élőké. Ott rendezik meg gyermekek számára az alkotói kiállítást. Az időseknek a pezsegő nyugdíjas klubélet biztosítja a közösségi kapcsolatokat.
Az önkormányzat minden családi és közösségi rendezvényhez - előzetes egyeztetés után - ingyenesen biztosítja a helyszínt. Pl. esküvőknél vagy házassági évfordulók megünneplésénél.
Gyenesdiáson olyan falu épült fel, amely a családokért van.

