Hódmezővásárhely

A város családtámogató tevékenységének fókuszában a gyermekek állnak, ezen belül is kiemelten sokat tesznek a gyermekek egészségéért. (van mindennapos testnevelés, kötelező úszásoktatás, évi két általános szűrés, iskolai egészségfejlesztési tananyag készült, a gyermekétkeztetésben igyekeznek átállni az egészséges ételekre). Az Egészséges Vásárhely Program részeként 2008 óta minden hetedikes lány ingyenes méhnyakrák elleni oltást kap. Tavaly óta a városban is megrendezik a Születés Hetét. Hetente közlik a gyerekszületéseket és a házasságkötéseket a városi honlapon. 

Nélkülöző gyerekeknek hétvégén is biztosítanak étkezést (140 fő) élelmiszercsomag formájában vállalkozások, civil szervezetek összefogásával, a hét közbeni önkormányzati támogatás kiegészítésére Az iskolaidő lezárultával is havonta kapnak tartós élelmiszer csomagot a nélkülözők. 

Uniós támogatással a hátrányokkal küzdő gyermekek és fiatalok, valamint családjaik részére lakótelepi klub jön létre, amelynek keretében tanácsadással, konfliktuskezelő tréningekkel és szabadidős tevékenységekkel segítik az érintetteket. Külön értékeljük, hogy a fiatalokat is bevonják a klub alakításába. A projekt részeként sportrendezvények, filmklub és táborok is várják a fiatalokat. 

A Vásárhelyi Fiatalokért Közalapítvány az első lakáshoz jutást segíti ún. Bébikötvénnyel. 

Családbarát Önkormányzat díjat kapott Hódmezővásárhely

2010. július 15., csütörtök

Hódmezővásárhely elnyerte a Családbarát Önkormányzat-díjat. A kitüntetést dr. Kószó Péter alpolgármester a Parlamentben vette át.

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete minden olyan kezdeményezés mellé áll, mely ösztönzi a gyermekvállalást és javítja a családok életfeltételeit. A Családbarát Önkormányzati-díjat 2005-ben alapították meg, minden évben a Népesedés Világnapjához kötődve adnak át. Azt az önkormányzatot tartják érdemesnek erre a címre, mely – a gazdasági válság ellenére- megpróbálja megtalálni a lehetőséget és az anyagi forrást a családok támogatására. Kezdetben a helyi egyesületek ajánlása kellett a nevezéshez, mára azonban az országos szervezet elnöksége a sajtóhírekből maga választja ki az alkalmas településeket. Az országos egyesület szerint Hódmezővásárhely családtámogató politikája miatt megfelel a kritériumoknak.

- A város családtámogató tevékenységének fókuszában a gyerekek állnak, ezen belül is kiemelten sokat tesznek az ő egészségük megőrzéséért. Bevezették  a mindennapos testnevelést, a kötelező úszásoktatást, az évi két általános szűrést, a gyermekétkeztetésben pedig igyekeznek átállni az egészséges ételekre. Az Egészséges Vásárhely Program részeként minden hetedikes lány ingyenes méhnyakrák elleni oltást kap. Külön értékeljük azt is, hogy a Vásárhelyi Fiatalokért Közalapítvány az úgynevezett Babakötvénnyel a fiatalok első lakáshoz való jutását is segíti – indokolta a döntést Kormosné Debreceni Zsuzsa, az egyesület szociálpolitikai ügyvivője.

Az elismerést a város nevében Dr. Kószó Péter alpolgármester vette át és köszönte meg.

- A településünkre rámosolygott az Isten! Három héttel ezelőtt a Magyar Örökség díjat már elnyerte a város, most pedig ugyancsak egy szép és dicsőséges elismerésben részesülhettünk, melyet a Nagycsaládosok Országos Egyesületétől vehetünk át. Köszönet érte! – mondta az alpolgármester.

A Családbarát Önkormányzat-díjat Hódmezővásárhely mellett még Budapest II. Kerülete, Érd, valamint Farmos község is megkapta. A szervezők évek óta azért a nagy nyilvánosság előtt adják át az elismerő címet, mert így más települések számára is akarnak példát állítani.
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