Kaposvár 

A Megyei Jogú Város Önkormányzata 2003-ben NOE-díjat kapott a gyesen lévő kaposvári anyák ingyenes városi közlekedésének bevezetéséért.
Kaposvár várospolitikai programjában célkitűzésként szerepel, hogy a GYES-en, GYED-en lévők számára ingyenessé teszik a városi tömegközlekedést. 

Az utazási támogatást egyfajta természetbeni ellátásként biztosítja az önkormányzat a GYES-es, GYED-en lévőknek azzal a feltétellel, hogy a jogosultság fennállását negyedévente igazolni kell. 

Támogatás nyújtható továbbá a rokkantsági vagy öregségi nyugellátásban részesülő 65 év alattiak számára, valamint az önkormányzat által fenntartott általános és középfokú oktatási intézmények tanulói számára is. 

A GYES-en, GYED-en lévők vonatkozásában a jogviszony fennállásáról a kifizető hely által kiállított igazolást a kérelemhez csatolni kell. A jogosultság a kérelem benyújtását követő hó első napjától a tárgyév december 31. napjáig állapítható meg azzal, hogy a GYES és GYED jogviszony fennállását negyedévente igazolni kell. Az autóbuszbérletet minden hónap 5. napjáig lehet átvenni. A határidő elmulasztása a támogatás megszűnését vonja maga után. 

Autóbuszbérlet csak a kaposvári helyi tömegközlekedési eszköz igénybevételéhez adható.

