Mezőberény

A városban az első lakáshoz jutásban segítik a fecskeházak a családalapítás előtt álló fiatal párokat.

Az Önkormányzat 2011-ben megrendezte a „Minden gyermeknek ültessünk egy fát” akciót. 
A Kapu programban az önkéntesek gyermekfelügyeletet vállalnak, a dolgozó szülők gyermekeinek bölcsődébe, óvodába, iskolába juttatását segítik.

Az önkormányzat ingyenes buszbérlettel segíti a gyermekek helyi közlekedését. Önkormányzati támogatással a Spektrum Alapítvány ösztöndíj lehetőséget biztosít a mezőberényi hátrányos helyzetű diákok számára továbbtanulásuk segítésére.

A helyi nagycsaládos egyesület Kacagó Liget programját, a 25-30 fő nehéz helyzetben élő, hátrányos helyzetű gyermek ellátását biztosító nyári napközis tábort rendszeresen támogatja az önkormányzat. A tábor helyszínét a Madarak Háza Központot díjmentesen biztosítja az egyesületeknek nyári programokra is.

A Kálmán Fürdő felújítása után külön nagycsaládos belépőjegyet vezettek be – ez nem csak a helyi, hanem az ide látogató nagycsaládosoknak is segítség.

„Legyen Ön is karácsonyi angyalka” programban adománygyűjtés és osztás keretében közel 300 rászoruló kisgyermek kapott meglepetés ajándékot.

A polgármester kezdeményezésére, többször szervezett az önkormányzat ételosztást a rászorulóknak, a képviselők személyes példamutatásával. Az önkormányzat felkérésére helyi vállalkozók álltak az ételosztás mellé és vettek részt a lebonyolításban.

Az önkormányzat a helyi NOE egyesületnek a 2011-ben átadott Civil Házban irodahelyiséget biztosít. A pályázat értelmében 3 évig ingyen vehetik igénybe ezt a szolgáltatást és különböző tanfolyamokat szerveznek a Házban dolgozó egyesületeknek. A civil szervezetek együttműködve kiemelkedő segítséget tudnak nyújtani családoknak.

Többek között a nagycsaládos egyesülettel közösen pályázott az önkormányzat az Élelmiszerlavina pályázatra, mellyel 250 családnak szeretne vetemény, - termés adományt osztani a betakarítás idején. E mellett támogatta és támogatja az önkormányzat az egyesületet a szállítási költségek átvállalásával az Európai Uniós adománnyal kapcsolatban. 

Az önkormányzat 2012. évtől felajánlotta a vállalkozóknak, hogy a helyi iparűzési adó 1+1% felajánlhatják a városban működő civil szervezeteknek. Cél, hogy a támogatás segítse a kapcsolatok építését, az önkéntes munkát, a közösségi tevékenységet, az összetartozást.

