Mosonmagyaróvár
A mosonmagyaróvári Önkormányzat intézkedések sorával támogatja a családokat a gyermekvállalásban, és a gyermekek nevelésében.
A családok lakhatását igyekeznek segíteni. Az önkormányzat tulajdonában több mint 500 bérlakás van. A költségelvűeket elsősorban rendezett anyagi helyzetű nagycsaládoknak utalják ki. A bérleti díj emelése nem haladja meg az inflációt.

A Polgármesteri Hivatal szerkesztette Mosonvármegye című lapban megjelenik azoknak az újszülötteknek a színes fotója, akik a két lapszám közötti időben a helyi kórházban születtek.

A 3 bölcsőde egyikében éjszakai gyermekhotel is működik azokra az esetekre, ha a szülők valamilyen ok miatt nem tudják megoldani a kicsik éjszakai felügyeletét. Az önkormányzat – bár törvényesen tehetné -, nem szándékozik a szülőktől bölcsődei gondozási díjat kérni.

Beiskolázási támogatásként minden első osztályba lépő gyermek ingyen kapja meg a tankönyveit.
Évente egyszer egy busznyi gyereket Budapestre visznek színházba, a kirándulás teljes költségét az önkormányzat fedezi. 
A hivatali ügyintézés akadálymentes környezetben zajlik, a behívás sorszám alapján történik. Az ügyfélszolgálat váróhelyiségében kialakítottak egy játszósarkot a gyerekeknek. A Polgármesteri Hivatal munkatársai segítőkészek, türelmesek.
2011 áprilisában az autizmus világnapján Autistaházat adtak át Mosonmagyaróváron. Széleskörű társadalmi összefogással létesült intézményben az iskolarendszerből kikerülő, autista, értelmi sérült és fogyatékkal élő fiatalokat foglalkoztathatnak.

Mosonmagyaróváron számos játszóteret felújítottak, a Wittmann-parkban még felnőtteknek való játszóeszközöket is kihelyeztek. Nyáron három ingyenes strand várja a fürdeni vágyókat, melyeket az önkormányzat tart működőképes állapotban.

A NOE helyi szervezete, az Életfa Egyesület 11 éve bérleti díj nélkül használja az irodáját. Bútorok, háztartási gépek tárolására szolgáló szociális raktáruk működtetéséhez a helyiséget az önkormányzat biztosítja. A Magyar Élelmiszerbank Egyesület partnereként az Életfa Egyesület osztja az uniós intervenciós élelmiszerkészletből származó adományt a város rászorulói részére. A szállítási díjat az önkormányzat átvállalta. A rakodáshoz gépet és embereket, a raktározáshoz és az osztáshoz helyiséget is az önkormányzat biztosított.

