Tápszentmiklós
Az iskola megtartása érdekében biztosított lakhatást, ill. építési telket többgyermekes családoknak, és igyekeznek számukra munkalehetőséget is felkutatni.

Társasházépítő iskolamentők

Harcsás Judit

Tápszentmiklós - Folytatódik a tápszentmiklósiak iskolamentő programja, most egy nyolclakásos társasház építésébe fogott a helyi önkormányzat. A község vezetése olyan családokat vár most is, akik szívesen letelepednének a faluban.

A tápszentmiklósi önkormányzat iskolamentési modellje országos hírnévre tett szert: sok helyen hasonló szisztéma alapján, azaz nagycsaládosok betelepítésével mentették meg kisiskolájukat. Csak emlékeztetőül mondjuk el, éppen egy éve négy kisiskola is bezárásra ítéltetett a környéken, a tápszentmiklósiak viszont – szerencséjükre – az előremenekülés politikáját választották. Az iskolamentési akció olyan jól sikerült, hogy a 2007-es tanévkezdésre a helyi intézményt bővíteni kellett, s a község vezetése már most több évre előre tervez egy nyolclakásos társasház építésével. 

Az önkormányzat az eljárási költségeket átvállalja, a közművek kiépítését és a telket ingyenesen nyújtja a leendő lakóknak. 

A négylakásos és a két kétlakásos új otthonok felépítéséből a helyi önkormányzat mellett a Pannonhalmi Takarékszövetkezet is oroszlánrészt vállal, a lakások korszerű technológiával készülnek, gázzal fűthetőek lesznek. 

A tápszentmiklósi önkormányzat a tervezési és az ezzel járó összes lebonyolítási-eljárási költséget átvállalja, a közművek kiépítését és a telket ingyenesen nyújtja a leendő lakóknak. 

A takarékszövetkezet a szocpol igénybevételének eljárásában és a hosszú lejáratú hitellel kedvező konstrukciók alkalmazásával vállal részt. 

Így a lakások bekerülési árai jóval a piaci ár alatt lesznek, tervek szerint az első családok beköltöztetése a szeptemberi iskolakezdés előtt várható.

Tápszentmiklós önkormányzatának programja a település létszámának növelését, a családok segítését kiemelten kezeli. Ez az intézkedés is ezt erősíti. Az önkormányzat tavaly három családot költöztetett a községbe, így 22 gyermekkel gyarapodott az óvodai és az iskola létszám, a most meghirdetett program ennek folytatása. 

Bővebb felvilágosítással Kovács József polgármester személyesen vagy a 96-os körzetszámú 554-019-es telefonon szolgál – a lakások tervrajzait bárki megtekintheti a tápszentmiklósi polgármesteri hivatalban. 

Az összesen nyolc új otthonba több gyermeket nevelő családokat várnak.

http://www.kisalfold.hu/gyori_hirek/tarsashazepito_iskolamentok_/2043011/

